

Szerkesztő-s kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. szám.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyiltárek felvételnek és szabály szerinti kiadásáért.

Itália verőfénye.

Az olasz királyi pár elutazott Bécsből, a vendéglátás napjai a hofburgban véget értek.

Magyarországon pedig sokaknak hízelt az annak idején, hogy a külügyeket magyar ember vezeti.

Budapest, okt. 31.

Az országgyűlési „függetlenségi kör” nov. hó 1-én d. u. 5 órakor a kör új helyiségében, kigyűjtés 1. szám, értekezlet tart.

A magyarországi ágost. hitv. egyház egyetemes konventjén felmerült párbérügyet (elek-tika) — mint értesülünk — a kormány által ki-küldött bizottság november 7-én veszi tárgyalás alá.

Budapest, okt. 31.

Umberto király bécsi útjára vonatkozólag érdekes fejtegetéseket találunk legújabban egy római magazinlevélben, mely sok tekintetben szől ellene a találkozásról eddig elterjesztett hí-reknek.

Andrássy gróf külügyminiszterrel való kinevezetéről szóló tegnapi hírtünk „N. Fr. Presse” ma reggeli száma megemlékezik. Nevezett lap e tárgyban a következőket írja: A mint értesülünk, Andrássy Gyulának külügy-miniszterrel való kinevezését elhatározott dolog; ha a kinevezés a Wiener Zeitung egyik legközelebbi számában meg nem jelenik, akkor a hivatalos közzététel a delegációk berekeszté- séig fognak várni.

Budapest, okt. 31.

A hír, melyet tegnapi bécsi leve- lőnk közölt, úgy látszik, megvalósul. A n d r á s s y Gyula ismét a külügyminiszteri tárcza jelöltje.

A nagy közönségnek azonban nincs oka valami nagy lelki vágygál várni a napot, midőn Andrássy Gyula mint egy redivivus salvator megjelenjen. Most még kevesebb oka van, mint lehetett annak előtte, pedig addig se volt. Eddig minden rossz kormányzatát avval lehetett menteni, hogy jobb kormányzat nem is lehetséges. Minden balfogásról azt lehetett mondani, hogy a rossz viszonyok következménye. Azonban most már ezt is tények cáfolják meg. A boldogult Haymerle báró tényei. És a külügyi hivatal egész története, azon idő alatt, míg Haymerle vitte a dolgokat. Most már láthatja az legfeljebb Andrássy-imádó is, hogy az ügyeket lehetett vezetni jobban, okosabban, ez-elyrebben, s meg- felelőbben azon népek érdekeinek, melyek- nek nevében a politika üzent. Most már világos, hogy ez a politika nem csak hogy magában nem volt jó, de a létező viszony- nyok között is rossz volt.

A vörös könyv, mely néhány nap el tt a delegációk tagjai között szétos- tatott, összehasonlítva azon vörös könyvek- kel, melyekkel annak idején az Andrássy- aera alatt adott számot sáfárkodásáról, a külügyminiszterium feltűnően ríkió színek- kel festi a különbséget a két korszak kö- zött. Látjuk benne, hogy Haymerle báró, a diplomáciai karból kiemelkedő férfiú, mily nagy sulyt fektetett eljárásában arra, hogy a parlamentek k fejéztét óhajának elget tehessen, mialatt Andrássy gróf, a ki pedig parlamenti alapon emelkedett fel, mily keveset törődött ezzel. Látjuk azt is, mily erőfeszítések árán sikerült amaz előbbinek fenntartani a békét, mikor egész Európa akeziótt sürgett, ellenben ez utóbbi könnyelmű kalandokba sodorta a mon- areliát, akkor, midőn arra nem volt semmi, legkisebb szükség. De még alkalom sem volt, mert azt is úgy csinálták, hogy le- gyen.

Andrássy visszajövetelének nincs semmi okunk örülni, még mint magyarokul sem.

Gambetta miniszterelnöksége, mint egy mult éjeli táviratunk jelenté, immár elhatározott tény. Grévy főalajolta neki a ka- binet vezetését, ő pedig elfogadta. Csakugyan úgy fogja-e Gambetta a kabinetet megalkotni, mint jelentette, az még nem bizonyos. A képviselő- ház ideiglenes elnökségét, mint a „Republique française” legújabb vezércikkéből kitetszik, azért fogadta el, hogy a választás próbakövéül szolgáljon hatalomának s pártja erejének. „Gambetta — írja a nevezett lap — miután társaitól a bizalommal ily bizonyítékát vette, könnyen fogja szervezhetni a miniszteri többséget egy világos, határozott, ket- ségtelen program segítségével. Csakis egy ily mó- don alakult többség sorában találhat oly munkatársakat, akik őt nagy műve czéljait elkísérni elhatározzák s akikre föltűnően számíthat. Így fog Franciaország odajutni, hogy végre egy- séges és erős kormányja legyen.”

Tuniszban Keruán elfoglalásával egy kis színt következett be. Mint legújabban je- lentik, tegnap Forgemol tábornok is megér- kezett Keruánba. A lázadók több ízben intéztek támadást serege ellen oldalról és hátulról; azon- ban mindannyiszor jól irányzott ágyú- és fégy- vertés által távol tartatták és érzékeny vesztesé- get is szenvedtek. Így a hivatalos távirat.

Irországbán a legutóbbi napokban szá- mos egyént fogtak el. A „gyanus”-ként letar- tottatott személyek nagyszámúak s fő- és vezér- emberek voltak az ir liga főkegyelvitelének. Több elfogatást nagy apparátussal hajtottak végre, így egy James Holden nevű farmerét, kinek laká- sára 60 főnyi konstabler-szakasz ment el, s őt, mivel ellentállást kísértett meg, meglönczölve vitték a new-rossi kasszárnyába. Tegnapra a Roscommon grófság minden katolikus templo- mába meeningek voltak hirdető, melyeken a liga főkegyelvitel „belső-védőgyelvitel”-ekké akarták változtatni. Irország déli részében egyébiránt,

mint onnan jelentik, a főkegyelvitel a legfőbb esetben nyugodtan ostanak fel, más helyeken azon- ban gyűléseket akartak tartani. — A rendőrség pusztán annyit tett, hogy figyelmeztette a közönsé- get az ily gyűlések törvénytelen voltára, s följe- gyezte az azokban résztvevők neveit. Ma jelenti egy londoni táviratunk, hogy a szegényadó be- hajtása alkalmából Graphill-Mayorban pénteken összejövetés volt a rendőrség és a lakosság között. A tömeg kövekkel dobált a rendőrökre, kik végre fegyvereiket használván, a zavargókra tüzeltek. Többen, leginkább nők, meg- sebesültek.

Renan Ernő a római antiklerikális egyletekhez levelet intézett, melyben az egy- háznak Rómában a modern társadalomhoz való viszonyát fejtegette, azt mondja, hogy a szabad- elvű egyesületeknek az állam mellett kell mű- ködniök a nép felvilágításán. Rómának azonban türelemmel kell magát viselnie, s tisztelnie min- denki szabadságát; a város multja parancsolja neki, hogy így járjon el. A levél a következő szavakkal végződik: „Kezeteiben nyugszik a 19. századnak egy nagy problémája. A türelem és kitartás római erény, s a szabadság harátai bíznak bennetek.”

A oroszországi sajtó nem igen nagy elragadtatással szól az olasz király bécsi látogatásáról. A „Novoszt” azt kéri, hogy vajjon van-e szüksége Ausztria-Magyaror- szágnak Oroszország szövetségére akkor is, ha az Oroszországal való szövetség már tényre- vált? A nevezett lap azt tartja, hogy „az Ausz- tria és az Oroszország közti barátság nemcsak, hogy nem gördit akadályokat az Oroszors- zág és Ausztria közti közlekedésnek útjá- ba, de sőt szükséges kiegészítője képezi. Fe- renz József és Umberto uralkodók találkozá- sa nemcsak hogy nem gát az osztrák-magyar s az orosz uralkodók találkozására, de sőt mint egy előkészítő és találkozás. Ha a hármass szövetségnek agresszív czéljai volnának, abban az esetben lehetne az olasz király bécsi útját ránk nézve kedvezőtelenné timentni fel, de mert a három északi birodalom merőben a béke meg- ővására kötött egyezséget, lehetetlen nem üdvöz- lőnk minden olyan tényt, a mely bizonyos- sággal szolgál annak, hogy e kompromisszumhoz mási hatalmak is csatlakoznak. A mi pedig a bécsi kabinet külügyi politikáját illeti, arról Haymerle utódjának végleges kinevezésig nem szólhatunk, de az a körülmény, hogy a külügyek tényleges vezetője Kállay Béni és nem Szlávy, és hogy ő, mint Haymerle legmeghittebb munkatá- rása az új miniszteriumban bizonyonnyal kiváló állást foglaland el, kezeskedik arról, hogy az Ausztria és Oroszország közt vizsályt előidézni szerető ruszofobok reményei meghiúsulnak.”

A „Sz. Peterburgszkija Vjedo- mosztia” azt akarja tisztába hozni, lehet-e va- lamí haszna Oroszországnak Umberto király bécsi útjáról, és ennek kapcsán eldönteni, bir-e fontosságú a bécsi király-találkozás. Szerinte Oroszország érdekei Afrikában vannak veszélyeztetve, de e részben nem segíthet neki Ausztria-Magyaror- zág, a mennyiben Franciaország Saint-Vallier által kinyert Bismarck hercegtől a szabad cse- lőkvésre a jogot. Ha Oroszország csatlakozik is az osztrák-magyar-német szövetséghez, Németor- szág érdekében nem tehet semmit. Németország- nak meg nincs érdekében Oroszországgal tenni valamit; továbbá Ausztria-Magyaror- szág sem tehet valamit Oroszországgal, de annál többet kellene tennie Oroszországnak Ausztria-Magyarországgal pártjára állván, a dunai és keleti kérdésben és főzositani, fedezni délről Oroszország elleni műveleteiben. Ha akarna tenni valamit Oroszországgal Ausztria, ez abból állana, hogy igyekeznék a pápát visszatartani Rómában, mert az őrös Vatikán végzetessé vál- hatik az oszlok függetlenségére. — „Orosz- ország bajai még fokozódhatnak, sőt válságos helyzetbe is hozhatják, de nekünk úgy tetszik, hogy ezek ellen nem Ausztriában, nem Németor- szágnak kell keresni az orvosságot, Franciaor- szág önző törekvései ellen még ideje korán sze- rezhetek volna az olasz diplomaták szövetség- seket Angliában, Spanyolországban, Törökorszá- gban, sőt Oroszországban is és ha Umberto ki- rály Bécsben és Berlinben keresné, a minek közlőben nem adunk hitelt, csak jóakaratu és biztató szavakat találva ott, meg szívélyes fogad- tatást, a mire egyébkint teljes joga van Európa egyik legrégibb uralkodó háza fejének. Azonban e találkozásnak, mely csak személyes jellegű, nincs kiváló fontossága, sőt a danuzgi találkozás próbakövének sem tekinthető, noha Oroszország hozzájárulása az osztrák-magyar-német szövetség- hez, mindenkör igen érdekes tény az európai béke szempontjából.

Az osztrák delegációból.

Bécs, okt. 31. (Az „Egyetértés” tu- dósítottjának távirata.) Az osztrák delegáció költ- ségvétési bizottsága ma tartotta első érdelem- ges ülését. A kormány részéről jelen voltak: Szlávy miniszter és Blyandt gróf, Kállay és Falko osztrák főnökök, Dóczy ud- vari tanácsos.

Ruzs delegált azt a kérdést teszi, hogy a kö- zös pénzügyminiszterium költségvetése együtt tárgyalatásuk-e a Bosznia illető emlékirattal. Szlávy miniszter megjegyzi, hogy az általa benyújtott emlékirat semmi összefüggésben sincs a közös pénzügyminiszterium költségvetésével. In- kébb az okkupáció-hittel van összefüggésben. Ajánlatos volna tehát a pénzügyminiszterium költségvetését venni tárgyalás alá.

Grocholsky kérésnek nyilatkozik a Bosz- niát illető emlékiratot tárgyalás alá bocsátani, azt véli azonban, hogy az nem olyan előterjesztés, melylyel jelentésben foglalkozhat.

Ritter ezután a közös pénzügyminiszterium

költségvetéséről tesz jelentést. Mint szükséglet előirányoztatik: 1. Központi igazgatásra 108.572 frt; 2. Központi pénztár 25.672 frt; 3. Számve- vőség: 37.800 frt, összesen 171.999 frt. (Elfogad- tatik.) A nyugdíj költségvetés szintén elfogad- tatik az előterjesztés szerint. Ezután elfogadják az előterjesztés szerinti fedezetet. A kezelési ki- mutatás tudomásul vétetik.

Ezután a közös főszámvézők költségve- tése az előirányzathoz képest elfogadatik; a ki- adás 125.400 frt.

Plener, a külügyi költségvetés elő- adója általános felvilágosítást kíván a kormány- tól a többi hatalmakkal való viszonyokról, továbbá a dunai kérdés mikénti állá- sáról és a szerb vasutakkal való csatlakozás ügyéről.

Kállay Béni osztrák főnök kijelenti, hogy a danuzgi összejevetel a czár saját kezdeményezé- se révén jött létre. Czélja a két uralkodó és bi- rodalom közti barátság dokumentálása volt, hogy új biztosítékot adjanak az európai béke fenntar- tására nézve. Szóznak meg van győződve, hogy ezenkívül semmi egyébről nem volt szó, ezután áttér a dunai kérdésre, hangsúlyozza megoldásának rendkívüli fontosa- gát a monarchia anyagi érdekeinek megővására nézve. A kormány hivatva van, hogy a berlini szerződésnek megfelelőleg, eszközölje ki a meg- oldást, — mi folytatja a külügyi hivatal vezetője — nem fogadhatók el Angolország azon véle- nyét, mely azt föltételezi, hogy a vegyes bizottság határozata ellenében felelősségi jog- gal bírnának az európai bizottságok, hogy beleegyezésüket adják a közlekedési javaslatok- hoz, mert ekként a vegyes bizottság csak végre- hajtó közegevé válnék az európai bizottságnak.

A nemzetközi bizottság April havi ülészakán majdnem egészen elfogadták az avant-projet mű- szakai részét; azóta ebben az ügyben bizalmas tárgyalások folynak a hatalmak közt. Szóznak a kérdés fontosságáról fogva nem mer özetes meg- jegyzéssel praedjudikálni az arra hivatott minis- ter határozatainak, a ki a leghevesebb utat fogja követni, mely e kérdés megfelelő meg- oldásához fog vezetni. A szerb- török vasuti csatlakozás ügy- ben szóznak pragmatikailag adja elő az ügyet és hangsúlyozza, hogy az osztrák-magyar kor- mány már hónapok óta oda iparkodott Kon- stantinápolyban, hogy a portát a szaloniki vonal kiépítés kötelezettségének elismerésére bírja és follovas egy táviratot, melyben a kon- stantinápolyi osztrák-magyar nagykövet jelenti, hogy a vasuti kérdésre vonatkozó szultáni iradé megjelent, melylyel a porta közgazdasági okok- ból készen nyilatkozik a szaloniki vonal csa- tlakozásának kiépítésére. Szóznak meg van győ- ződve, hogy az új külügyminiszter iparkodni fog, mind a két csatlakozás létrejvetését lehetőleg siettetni; lehetetlen azonban ma még határidőt kitűznie.

A bizottság erre elfogadta a külügyminis- terium kiadásának költségvetését.

A kormányt felkéri, hogy fontolóra, vaj- jon a megtakarítás szempontjából nem volna-e célszerűbb Teheránban konzultást állítani fel s a jelenleg ott működő követéséget felszólítani.

Czerkavszky kérdést tesz, vajjon a dunai váraknak a berlini szerződésben elrendelt lerom- bolása tényleg megtörtént-e?

Kállay osztrák főnök azt válaszolja, hogy mos- tani állapotban alig képesek a dunai várak a hajózást meggátolni; már akkor, a midőn Bul- gária átvette a várakat, ondatomafőlben voltak. Különb tényleg történt valami azok lerom- bolására. Minthogy a várak nagy része le van rom- bolva; a még létezők pedig csekély jelentőség- gel bírnak, maga a porta se sürgeti e kérdés el- intézését.

Rosshachor táborsermágy főnökli ezén vá- rak stratégiai jelentőségét, ha netán ismét jó karba fognának helyzetni, és megjegyzi, hogy óhajtatott volna, ha a hatalmak a teljes lerom- bolás végrehajtásához ragaszkodnának.

Az elnök köszöntött mond a kormány kép- viselőjének az adott felvilágosításokért, és a jö- vő ülést nov. 3-ra hívja össze, tárgy: a had- ügyi költségvetés feletti vita.

Az olasz királyi pár Bécsben.

Az elutazás.

Bécs, okt. 31. (Az „Egyetértés” tá- virata.) Az olasz királyi pár ma reggel odahagyta Bécsset s fűnyes kíséretével együtt utra kelt Róma felé. A magas vendégek igen jó benyo- mást visznek hazájukba. Erre val legálább Ma- rgherita királynak egy nyilatkozata, ki azt mondá tegnap egyik kíséretjének, hogy nem kis aggra- dalommal vált meg hazájától, de alig lépett osztrák földre, eltűnt ez a kelletlen érzés; a szíves fo- gadtatások, melyeknek lépten-nyomon részesevé lett, csakhamar elfelejtették vele, hogy ez or- szágbán idegen. — Az olasz király arra kérte a vendéglátókat, hogy elutazásakor kerül- jenek minden ünnepeiséget. — A királyi pár az uralkodó ház tagjaitól, de alig lépett osztrák földre, este elbucszott a hangverseny után. Erzsébet királyné és Stefánia főhercegnő asszony a léposházig kísérték az indu-



nevezetnek ki. A káros, t. i. a meglopott vagy kirabol...

ben tudvaleg ellenzte a zsinat megtartását, az előmunkálatokkal nem volt megelégedve...

Zágráb, okt. 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az „Obzor“ jelentése...

Bécs, okt. 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az Andrássy gróf...

Paris, okt. 31. (Az „Egyetértés“ távirata.) Vilmos császár egészségi állapota...

London, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) A „Standard“...

Bukarest, okt. 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) A „Dunakérdés“...

Bécs, okt. 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az „Egyetértés“...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

levelezje nem hisz annak lehetőségében, hogy az oroszok a lengyelekkel kibékülhessenek...

Berlin, okt. 31. Eddig 315 választás végrejött eredmény ismeretével...

Berlin, okt. 31. (Az „Egyetértés“ távirata.) Pol. Cor.: A kormányhoz közel álló körökben az a meggyőződés...

Paris, okt. 31. (Az „Egyetértés“ távirata.) Vilmos császár egészségi állapota...

London, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) A „Standard“...

Bukarest, okt. 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) A „Dunakérdés“...

Bécs, okt. 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az „Egyetértés“...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

gedésében áll, de hogy most nincsenek abban a helyzetben, hogy részletesen megnevezzék ezeket a jövedelmeket...

Bécs, okt. 31. (Az „Egyetértés“ távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Közzététel. Bécs, okt. 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) A „Standard“...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Esti mágnaforgalom. Bécs, október 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Berlin, okt. 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Berlin, okt. 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Berlin, okt. 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Berlin, okt. 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Berlin, okt. 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Berlin, okt. 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Berlin, okt. 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Berlin, okt. 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Berlin, okt. 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Berlin, okt. 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Berlin, okt. 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Berlin, okt. 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Berlin, okt. 31. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata.) Az esti mágnaforgalom...

Table with multiple columns: City, Exchange Rate, etc. Includes sections for 'Külföldi értéktársadékok zárulata' and 'Külföldi árutársadékok zárulata'.

Table with multiple columns: City, Exchange Rate, etc. Includes sections for 'Külföldi értéktársadékok zárulata' and 'Külföldi árutársadékok zárulata'.

Table with multiple columns: City, Exchange Rate, etc. Includes sections for 'Külföldi értéktársadékok zárulata' and 'Külföldi árutársadékok zárulata'.

Table with multiple columns: City, Exchange Rate, etc. Includes sections for 'Külföldi értéktársadékok zárulata' and 'Külföldi árutársadékok zárulata'.







vagyonnal, a mennyit tőle fogyasztási adó ezimén követelnek. Egy kikindai cukrásszal köv...

Table with 2 columns: Item name and price. Includes 'Déli órákor zárulnak', 'Szokványbuza tavaszra', 'B-tengeri május-juniura'.

lik, e jelentés azonban itt igen kevés hatást gyakorolt, mert az itteni ártékek...

Péter 427 frta bees, ingatl. nov. 11. Belloy (Pécs), Maszár János 610 frta bees, ingatl. dec. 10. Korintó (Nyitra)...

Ét-szerve, főnőm disztive, 6 személyre 15 frt stb. Kávé, tea- és mooca-service 6 személyre 5 frt stb.

Esti 6 órákor zárulnak: Szokványbuza tavaszra 12.93-12.95 frt, B-tengeri május-juniura 12.91-12.95 frt...

Terményekben gyenge volt a forgalom. Szilva forgalom nélkül, irány változatlanul csendes.

Berlin, okt. 28. A helyi bétén az üzlet általában vége sem volt. Elhatározott mind a 300 millió...

Erzsébet szálloda. Trampusch, béta Barkány Dr. Babó J. orvos Hont. Gallé E. főző Kis-Harta...

Nemzeti színház. Budapest, kedden, november 1-én. Észak csillaga. Opera 3 felv. Itta Scribo, Ford. Havi Mihály...

Esti 6 órákor zárulnak: Szokványbuza tavaszra 12.91-12.95 frt, B-tengeri május-juniura 12.91-12.95 frt...

Az utolsó évfolyam mellett kedvező irányban haladt. Osztrák hitelrészvény 364.80-on indult...

Gazdasági közlemények. Gyümölcsök. Az ország magyar gazdasági egyesület gyümölcsös és kertészeti szakosztálya...

Nemzeti színház. Budapest, kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Népszínház. Kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Déli órákor zárulnak: Szokványbuza tavaszra 12.91-12.95 frt, B-tengeri május-juniura 12.91-12.95 frt...

Az utolsó évfolyam mellett kedvező irányban haladt. Osztrák hitelrészvény 364.80-on indult...

Gazdasági közlemények. Gyümölcsök. Az ország magyar gazdasági egyesület gyümölcsös és kertészeti szakosztálya...

Nemzeti színház. Budapest, kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Népszínház. Kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Déli órákor zárulnak: Szokványbuza tavaszra 12.91-12.95 frt, B-tengeri május-juniura 12.91-12.95 frt...

Az utolsó évfolyam mellett kedvező irányban haladt. Osztrák hitelrészvény 364.80-on indult...

Gazdasági közlemények. Gyümölcsök. Az ország magyar gazdasági egyesület gyümölcsös és kertészeti szakosztálya...

Nemzeti színház. Budapest, kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Népszínház. Kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Déli órákor zárulnak: Szokványbuza tavaszra 12.91-12.95 frt, B-tengeri május-juniura 12.91-12.95 frt...

Az utolsó évfolyam mellett kedvező irányban haladt. Osztrák hitelrészvény 364.80-on indult...

Gazdasági közlemények. Gyümölcsök. Az ország magyar gazdasági egyesület gyümölcsös és kertészeti szakosztálya...

Nemzeti színház. Budapest, kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Népszínház. Kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Déli órákor zárulnak: Szokványbuza tavaszra 12.91-12.95 frt, B-tengeri május-juniura 12.91-12.95 frt...

Az utolsó évfolyam mellett kedvező irányban haladt. Osztrák hitelrészvény 364.80-on indult...

Gazdasági közlemények. Gyümölcsök. Az ország magyar gazdasági egyesület gyümölcsös és kertészeti szakosztálya...

Nemzeti színház. Budapest, kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Népszínház. Kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Déli órákor zárulnak: Szokványbuza tavaszra 12.91-12.95 frt, B-tengeri május-juniura 12.91-12.95 frt...

Az utolsó évfolyam mellett kedvező irányban haladt. Osztrák hitelrészvény 364.80-on indult...

Gazdasági közlemények. Gyümölcsök. Az ország magyar gazdasági egyesület gyümölcsös és kertészeti szakosztálya...

Nemzeti színház. Budapest, kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Népszínház. Kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Déli órákor zárulnak: Szokványbuza tavaszra 12.91-12.95 frt, B-tengeri május-juniura 12.91-12.95 frt...

Az utolsó évfolyam mellett kedvező irányban haladt. Osztrák hitelrészvény 364.80-on indult...

Gazdasági közlemények. Gyümölcsök. Az ország magyar gazdasági egyesület gyümölcsös és kertészeti szakosztálya...

Nemzeti színház. Budapest, kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Népszínház. Kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Déli órákor zárulnak: Szokványbuza tavaszra 12.91-12.95 frt, B-tengeri május-juniura 12.91-12.95 frt...

Az utolsó évfolyam mellett kedvező irányban haladt. Osztrák hitelrészvény 364.80-on indult...

Gazdasági közlemények. Gyümölcsök. Az ország magyar gazdasági egyesület gyümölcsös és kertészeti szakosztálya...

Nemzeti színház. Budapest, kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Népszínház. Kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Déli órákor zárulnak: Szokványbuza tavaszra 12.91-12.95 frt, B-tengeri május-juniura 12.91-12.95 frt...

Az utolsó évfolyam mellett kedvező irányban haladt. Osztrák hitelrészvény 364.80-on indult...

Gazdasági közlemények. Gyümölcsök. Az ország magyar gazdasági egyesület gyümölcsös és kertészeti szakosztálya...

Nemzeti színház. Budapest, kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Népszínház. Kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Déli órákor zárulnak: Szokványbuza tavaszra 12.91-12.95 frt, B-tengeri május-juniura 12.91-12.95 frt...

Az utolsó évfolyam mellett kedvező irányban haladt. Osztrák hitelrészvény 364.80-on indult...

Gazdasági közlemények. Gyümölcsök. Az ország magyar gazdasági egyesület gyümölcsös és kertészeti szakosztálya...

Nemzeti színház. Budapest, kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Népszínház. Kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Déli órákor zárulnak: Szokványbuza tavaszra 12.91-12.95 frt, B-tengeri május-juniura 12.91-12.95 frt...

Az utolsó évfolyam mellett kedvező irányban haladt. Osztrák hitelrészvény 364.80-on indult...

Gazdasági közlemények. Gyümölcsök. Az ország magyar gazdasági egyesület gyümölcsös és kertészeti szakosztálya...

Nemzeti színház. Budapest, kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Népszínház. Kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Déli órákor zárulnak: Szokványbuza tavaszra 12.91-12.95 frt, B-tengeri május-juniura 12.91-12.95 frt...

Az utolsó évfolyam mellett kedvező irányban haladt. Osztrák hitelrészvény 364.80-on indult...

Gazdasági közlemények. Gyümölcsök. Az ország magyar gazdasági egyesület gyümölcsös és kertészeti szakosztálya...

Nemzeti színház. Budapest, kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Népszínház. Kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Déli órákor zárulnak: Szokványbuza tavaszra 12.91-12.95 frt, B-tengeri május-juniura 12.91-12.95 frt...

Az utolsó évfolyam mellett kedvező irányban haladt. Osztrák hitelrészvény 364.80-on indult...

Gazdasági közlemények. Gyümölcsök. Az ország magyar gazdasági egyesület gyümölcsös és kertészeti szakosztálya...

Nemzeti színház. Budapest, kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...

Népszínház. Kedden, november 1-én két előadás. Delian fel 4 órákor leszállított nyelvárok mellett...





